

## 來自緬甸的年度報告

全賴您的支持，國際培幼會在緬甸的工作取得令人振奮的進展，在此與您分享！

在過去一年，全賴您的捐助，我們得以支持 46 個村落，讓女童和男童獲得幼兒學習的機會。

我們為 2 至 8 歲兒童提供學習課堂，讓他們透過教材，從玩樂中學習。受訓練的社區成員組織遊戲班和日常活動，支援這些幼兒學習機會。參與課堂的兒童也學習勇於發問，並且不論性別年齡也要互相尊重。

在您的捐助下，我們能夠在緬甸推行以上的發展工作，並獲得不錯的成果。請繼續閱讀，看看您的幫助如何改變您的助養兒童和其他孩子的生活。



## 我們的成果

**1,387** 名兒童參加  
社區遊戲班

**970** 名兒童在流動診所  
接受營養不良測試

**135** 名婦女接受  
產前護理

**82** 名青少年參與  
清理塑膠運動

## 國際培幼會的新型冠狀病毒應對措施



新型冠狀病毒對世界各地帶來嚴重影響。疫症不僅是與健康相關，更是關乎教育和保護兒童的迫切事項。在危機時期，女孩所承受的影響往往更嚴重。因此，國際培幼會在考慮應對疫情措施和長期展望時，均以這群對象為核心。我們擴大普及推動醫療保健系統、食物安全、清潔食水供應、洗手和意識宣傳活動的規模，並透過電台廣播確保維持兒童的日常教育。

# 良烏兒童的生活

緬甸非常容易受氣候變化影響。良烏位於緬甸的乾旱地區，該區氣溫比該國其他地區高。氣候變化的部分主要影響包括供水減少、旱災頻增、洪水和颶風加劇來襲。

氣候變化亦對農產造成嚴重影響，導致農作物受損或完全失收。由於良烏多數人均依賴農業維生，故易於陷入貧窮。民眾的農作物不僅是收入來源，更是供己使用的必需品。玉米等部分農作物則需用作動物飼料。

良烏民眾的  
溝通語言為  
緬甸語，也  
就是緬甸的官  
方語言



12%

民眾不會讀寫

58%

民眾可使用可靠的水源

77%

兒童接受小學教育





# 為下一代提供糧食

雖然大部分母親在嬰兒出生後不久便開始餵哺母乳，但許多年幼兒童仍然發育不良。許多家長和看護者均不了解基本

嬰幼兒餵食方法，亦不知道如何烹調衛生營養食物。



在培幼會的支持下，營養不良的孕婦、餵哺母乳的婦女和 5 歲以下兒童得以購買並食用更多營養食物

我們為家長舉辦資訊講座，講解適當的兒童營養，讓家長學習如何為子女提供營養，讓子女健康茁壯地成長。763 名婦女和 26 名男士現對合乎需要的餵食習慣有更深入認識。家長又參與社區烹飪課程來加深相關知識，學習如何自行準備健康膳食。

此外，我們還為 319 名營養不良的孕婦和餵哺母乳的婦女提供財政支援，讓她們購買更多營養食物並支付醫療費用。社區領袖在分配現金期間從旁協助，以免社區成員之間發生衝突。

## 青少年經濟賦權

在良烏，55% 年輕人並沒有穩定薪酬。青少年獲得良好工作的機會少之又少。尤其年輕婦女，文化障礙、社會規範和傳統信念引起的許多障礙令她們無法工作。

145 名青少年接受款待服務技能培訓，例如前台運作、房務及餐飲服務。經過一個月的課堂，

以及兩個月的當地酒店培訓，參與項目計劃的青少年得以發展所需技能。所有參加者均來自貧窮家庭，故我們確保向他們提供前往酒店的交通接駁服務。此外，163 名青少年接受基本英語培訓，因懂得英語在款待服務業工作尤關重要。現在，112 名年輕人成功獲聘。

「我參加了青年就業計劃，以尋求更多事業機會。我不想成為農夫。我獲選為餐飲業服務見習生。最初英語課堂令我感到吃力，但努力學習後，我終於取得成功。」

**San Ei Maw，23 歲**



# 您的支持足以改變生命

有您的支持，培幼會才可保障兒童能夠茁壯成長及權益受到尊重。



來年，我們將繼續幫助良烏民眾尋求良好工作，並防止職場剝削和歧視。



致力讓女孩和年輕婦女對自己的性與生殖健康作出明智選擇。父母也必須意識到童婚的負面影響。



應對腹瀉和呼吸道感染，降低 5 歲以下兒童的發病率。我們還將致力幫助良烏的青少女和孕婦預防貧血。



從地區及國家層面改善保護兒童的情況。我們將讓兒童和青少年積極參與推動保護兒童機制的工作，讓良烏社區成為對所有兒童更安全的地方。

除了以上方法，還有多種不同途徑，讓您的善心繼續觸動您的助養兒童與更多緬甸兒童的生命。



## 來自良烏項目經理 NWE NI AYE 的感言

「您的慷慨支持有助改善緬甸農村地區的兒童和青少年的生活。他們均能受惠於我們的全人發展計劃，獲得平等的機會。非常感謝您持續捐款幫助緬甸。」

